
２７名

１８名
男　１２名 女　４名 不明　２名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 １名 ４０歳代 １名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ２名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ６名 ６０歳代 ２名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ３名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ２名
不明 ０名 不明 １名 不明 ０名

議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

【H２６．１１．１８   甲西北中学校区（菩提寺まちづくりセンター）】

分かりやす

かった, 49.9%

分かりにく

かった, 5.6%

どちらとも言え

ない, 27.8%

無回答, 16.7%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かっ

た, 5.6%
短かった, 

11.1%

ふつう, 77.7%

無回答, 5.6%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・資料を読むだけのように感じた。それならば資料詳しくしてください。
・定期的に参加すべきか。
・菩提寺幼稚園の耐震性について
・ほかの地区の方が混ざるのはどうかな？特に元議員さんは。
・各委員会が口頭で発表された内容は資料には書かれていないので書き留めたかった
　が進行が早くできなかった。
・福島原発事故による放射線汚染の被災者は健康不安を抱えています。
　県にも要望を出していますが、市でも考えてもえらないでしょうか。
・フリートークの時間も十分とっていただき、大変良かった。
・報告会、続けてください。
・湖南市内陸型国際総合物流ターミナル構造、具体的にどう効いたか。
　神戸市の対応はどう？
・タイドタウンに郵便ポスト１ヶ所、外出しずらい老人にとり、もう１ヶ所遠地を探して設置
　していただければ嬉しいのですが。
・議員さんとの距離が近く、良いと思います。
・コミュニティバスの決算は適正ですか？また誰が（どの機関）がチェックしていますか。
・大変勉強になった。

意見・要望など

多かった, 

5.6%
少なかった, 

22.2%

ふつう, 66.6%

無回答, 5.6%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

66.6%

評価しない, 

5.6%

どちらとも言え

ない, 16.7%

無回答, 11.1%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答



・お互いに勉強不足か？
・参加してよかった。
・決算常任委員会、収納未済額の回収について、どのような方法で回収されるのか。
・コミュニティバスについて、25年度はなぜ減少しているのかの検証はされているのか。
　市民の足として真剣に考えてほしい。
・雇用促進住宅に力を貸していただけますように。

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・食の安全性について
・福井で原発事故が起こった時の対応
・防犯対策について
・今回どおりの内容で続けてください。
・高齢化について
・コミュニティバスについて

議会報告会をどちらでお知りになられましたか。
・口コミ ・区長要請 1
・議会だより・タウンメール 4 ・まち協 3
・市からの配布物 3
・議員から


